
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年①／あまりを考えて②

答
え 

式 35÷8＝4あまり3

5はい 

［かいせつ］ 

バケツに8Lずつ分けると，4はいでき

て3Lあまることになります。 

全部の水をバケツに分けるには，もう1

ぱいいるので， 

4＋1＝5になり，5はいいることが

わかります。 

 

 

1日にみかんを4こずつ食べると，7日

目で3このこることになります。 

食べおわるまでには，もう1日かかる

ので， 

7＋1＝8になり，8日かかることが

わかります。 

 

 

1回に6さつずつ運ぶと，4回目で4

さつのこることになります。 

運びおわるまでには，もう1回かかる

ので， 

4＋1＝5になり，5回かかることが

わかります。 

 

１

２

３

１

答
え 

式 31÷4＝7あまり3

8日 

２

答
え 

式 28÷6＝4あまり4

5回 

３

ぜん ぶ 

はこ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年①／あまりを考えて②

答
え 

式 64÷9＝7あまり1

7つ 

［かいせつ］ 

64本のチューリップを9本ずつ花たば

にすると，7つの花たばができて1本あ

まります。 

あまった1本で，花たばは作れないの

で，花たばは7つできます。 

 

 

 

38このボールを9こずつ箱に分ける

と，4箱できて2こあまります。 

あまった2こで，9こはいった箱は作

れないので，ボールがはいった箱は4箱

できます。 

 

 

 

44ｍのひもを5ｍずつに分けると，8

本できて4ｍあまります。 

あまった4ｍで，5ｍのなわとびのひ

もは作れないので，なわとびのひもは8

本できます。 

 

１

２

３

１

答
え 

式 38÷9＝4あまり2

4箱 

２

答
え 

式 44÷5＝8あまり4

8本 

３

はこ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年①／あまりを考えて②

答
え 

式 57÷6＝9あまり3

10はい 

［かいせつ］ 

バケツに6Lずつ分けると，9はいでき

て3Lあまることになります。 

全部の水をバケツに分けるには，もう1

ぱいいるので， 

9＋1＝10になり，10はいいること

がわかります。 

 

 

1日にみかんを3こずつ食べると，8日

目で1このこることになります。 

食べおわるまでには，もう1日かかる

ので， 

8＋1＝9になり，9日かかることが

わかります。 

 

 

1回に5さつずつ運ぶと，7回目で3

さつのこることになります。 

運びおわるまでには，もう1回かかる

ので， 

7＋1＝8になり，8回かかることが

わかります。 

 

 

１

２

３

１

答
え 

式 25÷3＝8あまり1

9日 

２

答
え 

式 38÷5＝7あまり3

8回 

３

ぜん ぶ 

はこ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年①／あまりを考えて②

答
え 

式 29÷7＝4あまり1

4つ 

［かいせつ］ 

29本のチューリップを7本ずつ花たば

にすると，4つの花たばができて1本あ

まります。 

あまった1本で，花たばは作れないの

で，花たばは4つできます。 

 

 

 

39このボールを6こずつ箱に分ける

と，6箱できて3こあまります。 

あまった3こで，6こはいった箱は作

れないので，ボールがはいった箱は6箱

できます。 

 

 

 

67ｍのひもを9ｍずつに分けると，7

本できて4ｍあまります。 

あまった4ｍで，9ｍのなわとびのひ

もは作れないので，なわとびのひもは7

本できます。 

 

 

１

２

３

１

答
え 

式 39÷6＝6あまり3

6箱 

２

答
え 

式 67÷9＝7あまり4

7本 

３

はこ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年①／あまりを考えて②

答
え 

式 47÷7＝6あまり5

7はい 

バケツに7Lずつ分けると，6はいでき

て5Lあまることになります。 

全部の水をバケツに分けるには，もう1

ぱいいるので， 

6＋1＝7になり，7はいいることが

わかります。 

 

 

1日にみかんを8こずつ食べると，6日

目で5このこることになります。食べお

わるまでには，もう1日かかるので， 

6＋1＝7になり，7日かかることが

わかります。 

 

 

 

73本のチューリップを9本ずつ花たば

にすると，8つの花たばができて1本あ

まります。 

あまった1本で，花たばは作れないの

で，花たばは8つできます。 

１

２

３

１

答
え 

式 53÷8＝6あまり5

7日 

２

答
え 

式 73÷9＝8あまり1

8つ 

３

［かいせつ］ 

ぜん ぶ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年①／あまりを考えて②

答
え 

式 47÷7＝6あまり5

7回 

1回に7さつずつ運ぶと，6回目で5

さつのこることになります。運びおわるま

でには，もう1回かかるので， 

6＋1＝7になり，7回かかることが

わかります。 

 

 

 

48このボールを5こずつ箱に分ける

と，9箱できて3こあまります。 

あまった3こで，5こはいった箱は作

れないので，ボールがはいった箱は9箱

できます。 

 

 

 

27ｍのひもを6ｍずつに分けると，4

本できて3ｍあまります。 

あまった3ｍで，6ｍのなわとびのひ

もは作れないので，なわとびのひもは4

本できます。 

１

２

３

１

答
え 

式 48÷5＝9あまり3

9箱 

２

答
え 

式 27÷6＝4あまり3

4本 

３

［かいせつ］ 
はこ 

はこ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／あまりを考えて②

ボールはあわせて40こあります。 

40こを6こずつ箱にしまうので， 

40÷6＝6あまり4なので，箱は6つできます。 

 

 

 

①　37まいを5まいずつふくろに入れたので， 

37÷5＝7あまり2です。 

 

②　のこりの2まいをふくろのどれかに1まいずつ

入れればよいので，5まいのふくろが5つ，6まい

のふくろが2つできます。 

 

 

 

 

 

 

 

りんごの数は，7×6＋15＝57なので，57こです。 

57こを9こずつ入れるので， 

57÷9＝6あまり3なので，7箱いります。 

6つ 

［かいせつ］ 
１

7箱 

３

7ふくろできて， 

2まいあまる。 

5ふくろ 

2ふくろ 

２

5
ま
い
入
り
 

① 

② 

６
ま
い
入
り
 

１

２

３

6まい入り 5まい入り 

はこ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／あまりを考えて②

ボールはあわせて43こあります。 

43こを8こずつ箱にしまうので， 

43÷8＝5あまり3なので，箱は5つできます。 

 

 

 

①　20まいを3まいずつふくろに入れたので， 

20÷3＝6あまり2です。 

 

②　のこりの2まいをふくろのどれかに1まいずつ

入れればよいので，3まいのふくろが4つ，4まい

のふくろが2つできます。 

 

 

 

 

 

 

 

りんごの数は，4×8＋9＝41なので，41こです。 

41こを7こずつ入れるので， 

41÷7＝5あまり6なので，6箱いります。 

 

5つ 

［かいせつ］ 
１

6箱 

３

6ふくろできて， 

2まいあまる。 

4ふくろ 

2ふくろ 

２

3
ま
い
入
り
 

① 

② 

4
ま
い
入
り
 

１

２

３

4まい入り 3まい入り 

はこ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年①／あまりを考えて②

ボールはあわせて48こあります。 

48こを7こずつ箱にしまうので， 

48÷7＝6あまり6なので，箱は6つできます。 

 

 

 

①　35まいを4まいずつふくろに入れたので， 

35÷4＝8あまり3です。 

 

②　のこりの3まいをふくろのどれかに1まいずつ

入れればよいので，4まいのふくろが5つ，5まい

のふくろが3つできます。 

 

 

 

 

 

 

 

りんごの数は，4×9＋4＝40なので，40こです。 

40こを6こずつ入れるので， 

40÷6＝6あまり4なので，7箱いります。 

6つ 

［かいせつ］ 
１

7箱 

３

8ふくろできて， 

3まいあまる。 

5ふくろ 

3ふくろ 

２

4
ま
い
入
り
 

① 

② 

5
ま
い
入
り
 

１

２

３

はこ 

5まい入り 4まい入り 




